CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu

EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu.

WYPELNIA ZESPOL. NADZORUJACY

Miejsce na naklejke.
Sprawdz, czy kod na naklejce to

KOD UCZNIA PESEL 0-820.

Egzamin 6smoklasisty
Matematyka

TEST DIAGNOSTYCZNY
TERMIN: marzec 2021 .
CzAS PRACY: do 150 minut

Czas moze by¢ przedtuzony
zgodnie z przyznanym dostosowaniem.

Instrukcja dla ucznia

1. Sprawdz, czy arkusz skfada sie z 18 kolejno ponumerowanych stron.
2. Sprawdz, czy w arkuszu znajduje sie 15 zadan.

3. Brak stron lub inne wady arkusza zgto$ nauczycielowi.

4. Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

5. Wykonuj zadania zgodnie z poleceniami.

6. Wszystkie zadania rozwigzuj dtugopisem lub piérem.

7. W kazdym zadaniu poprawna jest zawsze tylko jedna odpowiedz.
8. Jesli sie pomylisz, postepuj zgodnie z informacjami zamieszczonymi

na nastepnej stronie.

Powodzenia!

s [ [T

|:| Uprawnienia ucznia do dostosowania zasad oceniania.

Uczen nie przenosi odpowiedzi na karte odpowiedzi. OMAP-820-2103

Uktad graficzny
© CKE 2018



Zapoznaj sie z ponizszymi informacjami
1. Do niektérych zadanh podane sg cztery albo dwie odpowiedzi:
A. B. C. D.
albo
TAK NIE
Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg i otocz kotkiem, np.

A. C. D.

albo

™ @

2. Jesli sie pomylisz, przekre$l btedng odpowiedZz krzyzykiem i otocz

kotkiem poprawng odpowiedz, np.

A. @@ D.

albo

@ &

3. Jesli sie pomylisz, zapisujgc odpowiedz w zadaniu otwartym,

pomytke przekre$l i napisz poprawng odpowiedz, np.

nad niepoprawnym fragmentem
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Zadanie 1. (2 pkt)
Na diagramie przedstawiono nazwy i liczby drzew owocowych, ktére pan

Marek posadzit w sadzie.
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jabtonie grusze Sliwy wisnie

nazwy drzew

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz koétkiem TAK albo NIE.

1. | Pan Marek posadzit 0 3 mniej grusz niz wisni. TAK | NIE

Pan Marek posadzit razem grusz i sliw tyle samo,

2. |, : L TAK | NIE
ile razem jabtoni i wisni.

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Na osi liczbowej zaznaczono liczby a i b tak, jak pokazano na rysunku.

— et ————t—+——+—+—+—>
a 01 b
Uzupetnij zdania.
1. Liczba b jesto wieksza od liczby a.

2. Suma liczb a'i b jest rowna

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 3. (1 pkt)
Na rysunku przedstawiono trojkat réwnoramienny ABC, w ktorym

podano miare kata przy podstawie AB i zaznaczono kat a przy
wierzchotku C. Boki AC i BC sg sobie réwne.

C

35°
A B

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem poprawng odpowiedz.
Miara kata a, zaznaczonego na rysunku, jest rowna

A. 35°
B. 90°
C. 110°

D. 145°

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 4. (2 pkt)
Kamila miata 40 zt. Za 23 zt kupita bilet do kina, a za reszte chciata kupi¢
jeszcze duzy popcorn, ktory kosztuje 12,90 zt.

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.

1. Reszta z 40 zt wystarczy Kamili na zakup duzego TAK | NIE
popcornu.
2. | Bilet jest drozszy od popcornu o 10,10 zt. TAK | NIE

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 5. (1 pkt)
Marta narysowata nastepujgce figury.

/N AN /N

Jaki procent liczby narysowanych figur stanowi liczba trojkatow?

Otocz koétkiem poprawng odpowiedz.
A. 20%
B. 40%
C. 60%

D. 80%

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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W dzbanku byto % litra soku. Wojtek przelat z dzbanka do kubka

0,25 litra soku. lle soku zostato w dzbanku?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: W dzbanku zostato

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kotkiem TAK albo NIE.

1. | Liczba 32 jest rowna liczbie 9. TAK | NIE

2. | lloczyn liczb 4 - 4 jest réwny liczbie 42. TAK | NIE

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 8. (1 pkt)
Odlegtos¢ miedzy dwoma miastami jest rowna 20 km.

Jakg dtugos¢ ma odcinek przedstawiajgcy te odlegtoS¢ na mapie
w skali 1:1 000 0007

Otocz kétkiem poprawng odpowiedz.

A.20cm
B. 10 cm
C.5cm

D.2cm

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 9. (2 pkt)

W uktadzie wspétrzednych narysowano prostokgt ABCD tak, jak
pokazano na rysunku. Wszystkie wspoirzedne wierzchotkow tego
prostokgta sg liczbami catkowitymi.

A

y

=

v

9.1. Uzupetnij zdanie.

Wierzchotek D tego prostokgta ma wspotrzedne ( : ).

9.2. Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem poprawng odpowiedz.
Obwdd prostokgta ABCD jest rowny

A.12

B. 19

C.24

D. 35

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 10. (2 pkt)
Jeden litr farby wystarcza na pomalowanie 14 m? podiogi.

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.

1 Piec 2I|trow tgj farby wystarczy na pomalowanie TAK | NIE
70 m~ podtoqgi.
, > , ,
5 Dg pomalowania 28 m< podtogi potrzebne sg 3 litry TAK | NIE
tej farby.

Zadanie 11. (3 pkt)
Na rysunku przedstawiono ksztatt i wymiary obszaru przeznaczonego na
trawnik.

20 m
j 10 m
7
-/
10 m
N
10 m

Jedno opakowanie nasion trawy wystarcza do obsiania 50 m?
powierzchni.

Oblicz, ile opakowan nasion trawy trzeba kupi¢ do obsiania powierzchni
przeznaczonej na trawnik.

Zapisz obliczenia i odpowiedz.
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Odpowiedz: Do obsiania powierzchni przeznaczonej na trawnik trzeba
kupic€ ........ opakowan nasion trawy.

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Dokoncz zdanie. Otocz kotkiem poprawng odpowiedz.
Rozwigzaniem réwnania 2(x + 4) = 18 jest liczba

A.3

B.5

C. 11

D. 14

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Kawatek ptétna w ksztatcie prostokagta o wymiarach 90 cm i 40 cm
rozcieto na dwie czesci tak, jak pokazano na rysunku. Jedna czes¢ ma
ksztatt tréjkagta rédwnoramiennego, a druga — trapezu. Jeden z bokow
trapezu oznaczono literg x.

90 cm

40 cm

X

Oblicz dtugos¢ boku trapezu oznaczonego na rysunku literg x.

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Bok trapezu oznaczony literg x ma dtugosc .......... cm.

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Na ktorym rysunku przedstawiono walec?

Otocz kétkiem poprawng odpowiedz.

A. ‘
B. '
C. |

D. .

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Zadanie 15. (1 pkt)
W pudetku jest 5 kul biatych i 7 kul czarnych.

%d% o

Z tego pudetka losujemy jedng kule.

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem poprawng odpowiedz.

Prawdopodobienstwo wylosowania kuli czarnej jest rowne

A —

Brudnopis (nie podlega ocenie)
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Brudnopis
(nie podlega ocenie)
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